



2014 第三屆海峽尋新臺北論壇 STRAIT TALK TAIPEI

“大陸學”在臺灣與港澳間被重新加溫，成為一門顯學，“臺灣學”也在大陸被追捧。當寶島不再神秘，大陸開始成為未來的某種可能，兩岸交流變得熱絡，但問題卻並未真正得到解決。

當兩岸的議題已經不再侷限於“祖國”與“同胞”、“匪軍”與“國軍”，甚至更加古早的“水深火熱”；當輿論的走向開始嘗試跳脫紅藍綠的口誅筆伐，當過往歷史的恩仇被暫時地擱置在旁……我們這才突然發現，原來自己離台灣或大陸如此遙遠，僅隔著淺淺的海峽，但彼此卻只能在想像中形塑對方的存在。

我們相信，唯有深化交流，才能相互了解。

活動資訊

海峽尋新將嘗試跨越所有既存隔閡，為海峽兩岸青年菁英搭建一個彼此相互交流、瞭解、進而理性對談，深入探討困擾海峽兩岸核心問題的平台，希冀以此推動兩岸青年參與公共事務的熱忱，共同促進海峽兩岸關係的和平發展和亞太地區社群的共榮共存。活動內容分三部分：互動式衝突解決會談（Interactive Conflict Resolution）、專題演講（Panel）、和平計劃（Peace Project）。

招募第三屆海峽尋新臺北論壇青年代表：

18 至 35 歲之大學生、研究生與青年專業人士，對兩岸問題具高度興趣與一定程度之瞭解。具行動力、領導力、開闊的心胸，願意為兩岸問題盡一己之力。

- 活動費用：新台幣 4500 元(含 1000 保證金)，含六晚住宿、保險。不含三餐。
- 活動地點：國立台灣大學
- 活動日期：2014/2/23(日)-2014/3/1(六)
- 申請日期：即日起至 10/25(五)23:59 止

如有任何問題歡迎來信：info.sttp@gmail.com
FB 粉絲團：海峽尋新臺北論壇 Strait Talk Taipei
<https://www.facebook.com/StraitTalkTaipei>

「我覺得我們來海峽尋新，每個人意見不同是必然的，但是重點不是在達到怎樣相同的共識，重點是一個禮拜後，我懂了你，你懂了我，然後你和我，變成我們。」
—— 2013 海峽尋新臺北論壇·台灣青年代表感言

「海峽尋新，並非單純沈悶的學術話題，而是從動態的多方交流，讓我們不同背景與思想的人尋找到一個對兩岸新的認識，新的共識與新的希望。」
—— 2013 海峽尋新臺北論壇·港澳青年代表感言

「我們願意打破認知壁壘和思維定勢去傾聽和瞭解另一個人的故事，雖然我們可能有著完全不同的成長背景、身份認同與價值立場；我們都有著強烈的批判意識和濃厚的人文關懷，對人的根本價值的尊重而非特定政治利益的追求成為我們的共同出發點。」
—— 2013 海峽尋新臺北論壇·大陸青年代表感言